



Львівська міська рада  
Департамент розвитку

**Управління туризму**

79006, м. Львів, вул.Руська, 20, тел: (032) 297 57 53, e-mail: tourism@lvivcity.gov.ua

19. 02. 2020 № 2702-тук-1д.718

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Відгук на ОПП «Туризм»  
ОС «Бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм»  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Колектив управління туризму департаменту розвитку Львівської міської ради тісно співпрацює з науковим штатом кафедри туризму Географічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка. Робота ведеться, зокрема, під час підготовки та імплементації кафедрою ОПП «Туризм» ОС «Бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм».

Ознайомлення та обговорення працівниками управління туризму ЛМР навчальних планів проводиться в межах регулярних засідань, а також на відкритих громадських подіях, що дає змогу залучити наукові пропозиції фахівців туризму до оптимізації навчальних планів у руслі останніх тенденцій управління туризмом. Публічне обговорення підготовки фахівців туристичної діяльності здійснюється на засіданнях Громадської ради при управлінні туризму ЛМР, постійним членом якої є доцент кафедри туризму ЛНУ ім. Івана Франка –Клапчук М. В.

Метою освітньо-професійної програми «Туризм» ОС «Бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм» є забезпечення компетентностями здобувачів вищої освіти для проведення самостійних наукових і виробничих досліджень у туризмі. Зокрема, формування обізнаності на туристичному ринку забезпечується дисциплінами «Основи туризмознавства» та «Географія туризму». Уміння працювати в органах державного управління – курсом «Менеджмент в туризмі» та «Туристична статистика». Викладання курсів «Туристично-ресурсний потенціал території» та «Світовий досвід виникнення та розвитку туризму» дозволить майбутнім фахівцям брати активну участь в розробці та впровадженні наступної Стратегії розвитку туризму ЛМР.

Курси «Організація екскурсійної діяльності», «Основи гостинності» та «Туризм у містах» забезпечить студентам навички практичного використання знань у провадженні професійної діяльності та заснуванні власного туристичного бізнесу.

Багато уваги зосереджено на таких предметах як: «Активний туризм», «Замковий туризм», «Екстремальні види туризму», що дають змогу пізнати свій край та в майбутньому вміти представляти переваги свого регіону.

Детермінантами плідної співпраці органів управління туризму та наукових установ є працевлаштування студентів надалі, що успішно здійснюється нашими установами. Фахові компетенції, які здобуваються під час навчання студентів, дозволяють працювати випускникам в органах місцевого самоврядування, управлінні туризму та туристично-інформаційних центрах м. Львова. Так, у штаті управління впродовж тривалого часу працює випускниця кафедри туризму Лідія Федчук. Задля вдосконалення освітньо-професійної програми «Туристична діяльність» ОС «Магістр» за спеціальністю 242 «Туризм» висловлюємо пропозицію додати нову дисципліну «Медичний туризм» або «Лікувально-оздоровчий туризм».

В цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» ОС «Бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм» відповідає вимогам такого типу документів, має логічно-структурну побудову, комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє необхідними компетентностями для професійної діяльності надалі за такою спеціальністю в органах управління ЛМР та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

В.о. начальника управління туризму



Г. Гриник